
PREPORUKE ZA POSTUPANJE TOKOM ODRŽAVANJA TAKMIČENJA UČENIKA 
OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE U CILJU PREVENCIJE I KONTROLE INFEKCIJE 
COVID-19 VIRUSOM 

Uredba o merama za sprečavanje i suzbijanje zarazne bolesti COVID-19 

član 7 

Svi organizatori takmičenja, uključujući i sve osnovne i srednje škole na teritoriji Republike 
Srbije preuzimaju sve svoje obaveze u organizaciji i realizaciji takmičenja i smotri učenika 
osnovnih i srednjih škola u Republici Srbiji, planiranih za školsku 2020/2021. godinu. 
Potrebno je uspostaviti i sprovesti kontrolu sprovođenja mera i opredeliti jednu osobu koja 
će vršiti kontrolu sprovođenja mera na ulazu u školu, u učionici/sali gde se održava 
takmičenje i u holu škole 

"Povodom objavljenih Kalendara takmičenja i smotri učenika osnovnih škola i Kalendara 
takmičenja i smotri učenika srednjih škola ("Prosvetni pregled", 28. januar 2021. br. 2860/2) i 
organizacije planiranih takmičenja i smotri, obaveštavamo vas sledeće:  

1. U delokrugu Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije (dalje: 
Ministarstvo) jeste objavljivanje kalendara takmičenja i smotri učenika osnovnih i srednjih škola, 
na osnovu termina predloženih od strane organizatora takmičenja i smotri, a zbog potrebe 
usaglašavanja rasporeda takmičenja i smotri da bi, koliko je to moguće, bila izbegnuta nepoželjna 
preklapanja - pogotovu onih takmičenja koja pripadaju istoj nastavnoj oblasti.  

2. Potrebno je da svi organizatori takmičenja, uključujući i sve osnovne i srednje škole na 
teritoriji Republike Srbije, u skladu sa Stručnim uputstvom o organizovanju takmičenja i smotri 
učenika osnovnih i srednjih škola, broj: 610-00-00017/2021-01 od 14.1.2021. godine, objavljenim 
na zvaničnoj internet stranici Ministarstva i u "Prosvetnom pregledu", broj 2860/2 od 28. januara 
2021. godine, preuzmu sve svoje obaveze u organizaciji i realizaciji takmičenja i smotri 
učenika osnovnih i srednjih škola u Republici Srbiji, planiranih za školsku 2020/21. godinu.  

3. Institut za javno zdravlje "Dr Milan Jovanović Batut" pripremio je Preporuke za postupanje 
tokom održavanja takmičenja učenika osnovne i srednje škole u cilju prevencije i kontrole infekcije 
novim korona virusom (SARS-CoV 2), koje dostavljamo u prilogu.  

Preporuke za postupanje tokom održavanja takmičenja učenika osnovne i srednje škole u cilju 
prevencije i kontrole infekcije novim korona virusom (SARS-CoV-2)  

U cilju prevencije i kontrole infekcije novim korona virusom (SARS-CoV-2) učenika osnovnih i 
srednjih škola održavanje opštih takmičenja moguće je uz sprovođenje mera prevencije u skladu sa 
"Preporukama za prevenciju COVID-19 u školskoj sredini". Preporučuje se da se sportska 
takmičenja odlože i održe u uslovima povoljnije epidemiološke situacije COVID-19 u Republici 
Srbiji.  

Tokom održavanja opštih takmičenja potrebno je primenjivati opšte mere prevencije za 
sprečavanje širenja virusa:  



- održavanje fizičke distance, što uključuje održavanje udaljenosti od sagovornika od najmanje 1,5 
metara. Takođe, u učionici sme da bude najviše do 15 učenika, uz obezbeđenih 4 m 2 po učeniku, 
po principu jedan učenik u jednoj klupi;  
- nošenje maski sve vreme od ulaska u školsko dvorište do napuštanja školskog dvorišta;  
- higijena ruku, što uključuje obezbeđivanje uslova za pravilnu higijenu ruku (sapun na mestima 
predviđenim za pranje ruku ili dezinfekciono sredstvo).  

Takođe, potrebno je uspostaviti i sprovesti kontrolu sprovođenja mera i opredeliti jednu osobu 
koja će vršiti kontrolu sprovođenja mera na ulazu u školu, u učionici/sali gde se održava 
takmičenje i u holu škole. Zadužene osobe bi trebalo da onemoguće grupisanje đaka/drugih osoba 
u dvorištu škole i u školi, a posebno na mestima gde se može očekivati grupisanje (na ulazu, holu, 
učionici škole).  

Kako bi sprovođenje i kontrola mera bilo efikasnije preporučuje se uspostavljanje rute kretanja od 
ulaska u školu do predviđenog prostora gde će se održati takmičenje."  
  
(Uputstvo Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, br. 610-00-00017/3/2021-01 
od 3.2.2021. godine)  
 


